
Всесвітній день охорони праці 2025: цифрова ера безпеки 

 

28 квітня у світі традиційно відзначають Всесвітній день охорони праці.      

У 2025 році ця подія проходить під гаслом:                                             

«Революційні підходи до здоров’я і безпеки: роль ШІ та цифровізації на 

роботі»                                                                                                                          

(Revolutionizing health and safety: the role of AI and digitalization at 

work).                                                                                                                           

      Сучасні технології докорінно змінюють підходи до управління 

професійними ризиками. Використання штучного інтелекту (ШІ) та 

цифрових інструментів дозволяє не лише ідентифікувати небезпеки, а й 

прогнозувати нещасні випадки, запобігати травматизму на роботі та 

мінімізувати вплив шкідливих факторів на працівників. Проте, разом із 

перевагами цифровізація приносить і нові виклики, зокрема питання 

етичного використання даних, захисту персональної інформації, ризик 

дискримінації через алгоритмічні упередження та розмивання меж між 

роботою і особистим життям. 



 Ця кампанія висвітлюватиме, як нові технології змінюватиму сферу охорони 

праці, зокрема через автоматизацію завдань, використання смарт-

інструментів і систем моніторингу безпеки, застосування доповненої та 

віртуальної реальності, а також алгоритмічне управління роботою. Цифрова 

трансформація праці призвела до еволюції форм організації праці, таких як 

дистанційна робота та цифрові трудові платформи.                                             

В умовах воєнного стану в Україні це питання набуває особливої 

актуальності, оскільки технології можуть допомогти зменшити професійні 

ризики для працівників критичної інфраструктури, стратегічних виробництв, 

будівельних майданчиків та секторів, що забезпечують обороноздатність 

країни.    

Забезпечення безпеки праці — це запорука стабільної роботи 

підприємства та зменшення плинності кадрів. Нехай цей день стане 

нагадуванням про цінність людського життя та важливість гідних умов 

праці. 

 



 З метою забезпечення  безпечних і нешкідливих умов навчання та  праці , а 

також для запобігання  травматизму серед  усіх учасників освітнього 

процесу, у закладі освіти  успішно проведено тиждень охорони праці, 

відповідальною за організацію якого була  інженер з охорони праці Ірина 

ГАБУРА.Протягом тижня працівники та  студенти мали можливість 

поглибити свої знання з питань безпеки життєдіяльності  та усвідомити 

непересічну  цінність людського життя й важливість створення гідних умов 

праці. Заходи тижня стали важливим нагадуванням про відповідальне  

ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих..                             

РОЗБУДУЄМО  КРАЇНУ  РАЗОМ!  ВПЕВНЕНО  КРОКУЄМО  ДО 

ПЕРЕМОГИ!                                                    
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